

# Звание «Почетный гражданин города»

## в юбилейный год присвоено трем лисаковцам



В канун пятидесятилетия Лисаковска в рамках внеочередной сессии маслихата принято решение присвоить звание «Почетный гражданин города Лисаковска» Соложенкову Виктору Ивановичу - за значительный вклад в экономическое развитие города и области, за вклад в обеспечение продовольственной безопасности Республики Казахстан, профессионализм и ответственность, Миллеру Артуру Яковлевичу (на снимке) - за значительный вклад в социально-экономическое развитие Костанайской области, активную жизненную позицию, высокую квалификацию и ответственность, Абдрашевой Гульнаре Нурахметовне - за заслуги в области здравоохранения, многолетний и добросовестный труд, высокий профессионализм и трудолюбие.

Настоящее решение вступило в силу с момента принятия - 11 августа 2021 года. Сессия проходила в режиме онлайн на платформе ZOOM.

На сегодняшний день звание почетного гражданина города имеют 53 человека.

**МИЛЛЕР**  
**Артур Яковлевич**

Трудовая деятельность Артура

развития города ТОО «Лисаковская монтажная фирма - Имсталькон» ежегодно заключает меморандумы о сотрудничестве. Фонду перечислены средства в размере свыше 5 миллионов тенге. Кроме этого, оказывается помощь совету ветеранов, обществу инвалидов, союзу ветеранов Чернобыля, выделяются деньги на проведение спортивных и городских мероприятий. Благодаря Ар-

строй» СУ «Промстрой-1». С января 1986 года - начальником управления, управляющим треста «Лисаковскрудстрой». С февраля 1994 года по апрель 1996 года возглавлял АО «Лисаковскрудстрой» в качестве президента.

В апреле 1996 года был назначен вице-президентом АОЗТ «Арай». С января 1997 по август 2005 года возглавлял ЗАО «Арай» в качестве пре-

ла Алматинский государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело» и была направлена на работу в Нижневартовск врачом-терапевтом. Трудовую деятельность начала в 1982 году медсестрой в Алматы. С 1992 года работает в Лисаковске. Начиная свой трудовой путь с должности врача детского сада «Улыбка». С декабря 1992 года работала терапевтом городской больницы. В 1995 году назначена заведующей терапевтическим отделением. Наряду с основной осуществляет работу в качестве кардиолога, врача функциональной диагностики.

В характеристике на Гульнару Нурахметовну отмечено, что с начала пандемии коронавирусной инфекции, когда многие врачи в стране категорически отказывались принимать инфицированных пациентов и работать в инфекционном стационаре, она одной из первых зашла в противоковидный стационар, вела и до сих пор ведет борьбу с этой инфекцией. Ею пролечено более 500 пациентов, в том числе самых тяжелых. В работе грамотно использует протокол лечения коронавирусной инфекции, оказывает профессиональную помощь врачам, проводящим лечение пациентов этой катего-



«С момента внедрения Ashyq выявлено 46067 посетителей с «красным» и «желтым» статусами. Из них 29 930 с положительным результатом ПЦР-теста и 16137 контактных лиц. Данная статистика показывает, что, к сожалению, некоторые граждане не соблюдают режим домашней изоляции, пытаются посещать объекты массового скопления населения, перемещаться внутри страны, тем самым представляют угрозу заражения для окружающих. Убедительно прошу граждан, представляющих опасность для окружающих, проявить гражданскую ответственность и не вносить свой вклад в распространение вируса», - обратился Цой к казахстанцам.

При этом глава Минздрава подчеркнул, что, несмотря на действующие карантинные меры, в ряде регионов продолжается проведение торжественных мероприятий (свадьбы, поминальные обеды и другие) с участием большого количества людей и фактами грубейших нарушений карантина.

«В этой связи прошу поручить местным исполнительным органам усилить работу мониторинговых групп», - добавил министр.

Яковлевича началась в 1976 году. С октября 1976 по март 1993 года работал в Лисаковском специализированном управлении треста «Казстальмонтаж» в качестве инженера группы подготовки производства, начальником участка подготовки производства, начальником оперативно-производственного отдела. С апреля 1993 по сентябрь 1998 года возглавлял частное малое предприятие «СТиК». А в сентябре 1998 года был назначен на должность директора ТОО «Лисаковская монтажная фирма - Имсталькон». С тех пор остается ее бессменным руководителем.

В ТОО «Лисаковская монтажная фирма - Имсталькон» работают двое из четырех детей Артура Яковлевича: сын Валерий, начинавший простым монтажником, стал заместителем директора, дочь Марина - главный бухгалтер. И это не только трудовая династия, но и верность фирме.

Артур Яковлевич активно участвует в социальных проектах и мероприятиях как республиканского, так и городского масштаба, помогает городу в решении социальных проблем.

С Реабилитационным фондом

туру Яковлевичу фирма тесно сотрудничает с Лисаковским техническим колледжем, обеспечивая подсобными материалами для проведения практических работ, принимает на работу выпускников учебного заведения.

Артур Миллер награжден нагрудными знаками «Почетный строитель Казахстана», «Почетный монтажник АО "Имсталькон"», юбилейной медалью «20 лет независимости Республики Казахстан», грамотами и благодарственными письмами от руководства страны и области.

## **СОЛОЖЕНКОВ Виктор Иванович**

Трудовую деятельность начал в 1974 году в Тобольском КСМК, затем был призван на службу в ряды Советской Армии. После службы отучился в Рудненском индустриальном институте. С августа 1982 по май 1984 года работал в тресте «Лисаковскрудстрой» СУ «Промстрой-1» мастером, прорабом, старшим прорабом.

Затем был назначен главным инженером треста «Лисаковскруд-

зидента. С августа 2005 года по настоящее время Виктор Соложенков - генеральный директор ТОО «Арай-Холдинг».

Благодаря грамотному руководству, знанию производства и коллектива компания «Арай» на протяжении многих лет является стабильным предприятием. Фирма постоянно выступает спонсором и поддерживает спортивные, культурно-массовые и благотворительные мероприятия, проводимые в городе и области. Очень много уделяет внимания восстановлению и улучшению социальной сферы дочерних сельских предприятий.

Виктор Соложенков награжден медалями «50 лет Целины» (2004 г.), «Ерен еңбегі үшін» - «За трудовое отличие» (2006 г.), «Қазақстан Республикасының тәуелсіздігіне 20 жыл» (2011 г.), орденом «Құрмет» (2013 г.), благодарностью премьер-министра РК в честь Дня работников сельского хозяйства (2011 г.).

## **АБДРАШЕВА Гульнара Нурахметовна**

В 1985 году с отличием окончи-

рии. До настоящего времени работает в круглосуточном стационаре по графику сутки через сутки в связи с дефицитом кадров.

За многолетний труд и заслуги в области здравоохранения Гульнара Нурахметовна награждена благодарственным письмом и грамотой акима Костанайской области, почетными грамотами Министерства здравоохранения Республики Казахстан.

**К**РОМЕ ВОПРОСА о присвоении звания «Почетный гражданин города Лисаковска» в ходе сессии от 11 августа Лисаковский городской маслихат решил внести изменения в решение маслихата от 6 января 2020 года «Об утверждении Регламента собрания местного сообщества», рассмотрел вопрос об избрании членов участковых избирательных комиссий избирательных участков №№ 114, 125, 127 вместо выбывших. Связано это, как мы уже рассказывали, с передачей села Красногорского в административное подчинение Камыстинскому району.

**Елена НИКОЛАЕВА.**